

Úvodník

Antonín Mokrý: Společenská odpovědnost advokáta	3
--	---

Aktuality

Jak to vypadá s novelou advokátního tarifu? Rozhovor s předsedou ČAK	
JUDr. Robertem Němcem, LL.M. Red.	4
Představenstvo ČAK schválilo novelu zvyšující bezpečnost	
advokátních úschov Red.	5
Advokáti do dětských domovů Red.	6
Advokátní zkoušky od května konečně na notebookích Red.	6
Aktuálně v právu Hana Rýdlová	8

z právní teorie a praxe**Články**

Dezinformace jako výzva pro demokratický právní stát v České republice	
Tomáš Munzar	9
Nařízení MiCA: nová pravidla pro poskytovatele služeb souvisejících	
s kryptoaktivy Martin Hobza, Aneta Vondráčková	15
Nesporné skutečnosti z pohledu rovnosti stran v řízení před soudem	
Pavel Vantuch	22
Dobré mravy v obchodněprávních vztazích Jan Kocina	28
Nové procesní přístupy k vypořádání společného jmění manželů –	
zákaz reformace in peius Michal Králík	31
Závaznost dohody spoluvlastníků o správě společné nemovité věci	
pro právního nástupce jejího spoluvlastníka – podnět ke změně judikatury	
Michael Zvára	35

Z judikatury

NS: K nárokům manžela při vyloučení užívání ze společné věci	42
ÚS: K přípustnosti dovolání ve vztazích ze spotřebitelských smluv	44
ÚS: K procesním právům účastníka řízení při rozhodování o předběžném	
opatření	46
NSS: Předběžná otázka v daňovém řízení	48
SD EU: Žádost o rozhodnutí o předběžné otázce nebrání	
předkládajícímu soudu pokračovat v řízení	49
ESLP: K odpovědnosti provozovatelů internetového portálu	
za obsah čtenářských komentářů	50
Glosa: K rozhodnutí NS ohledně možnosti liberace při porušení	
smluvní povinnosti	51

Z odborné literatury

Daniel Novopacký, Pavel Vetešník, Karel Bezděkovský Zákon o silničním provozu.	
Komentář (Miroslav Rožička)	58
Radim Chalupa: Excesivní uplatnění a zneužití směnky	
(Jan Hurdík, Andrea Bartíková)	59

z advokacie

Z kárné praxe Petra Vrábliková	60
Odešli do nebeské síně	61

informace a zajímavosti**Měli byste vědět**

Přednášky a semináře pro advokáty a advokátní koncipienty pořádané ČAK	62
---	----

Nakonec

Kresba Lubomíra Lichého	64
Víte, že... Stanislav Balík	64